
B-304 TITAN-OSZTÁLYÚ NEHÉZ CSILLAGROMBOLÓ ’’EMPIRE’S REVENGE’’ 
GUARDIAN ALAKULAT 

KIER TENGERNAGY NAPLÓJA 
 
 
65. 03. 22. (év\hónap\nap) 
 
Megkaptam az új hajómat a Belkadan felett. Azt mondták én leszek a Guardian nevezetű hajóalakulat 
vezetője. Mit ne mondjak… Eléggé örömteli, hogy engem bíztak meg egy ily nemes rang betöltésével, 
főleg, hogy Titan-osztályú Nehéz Csillagrombolókat vontak az irányításom alá. Nem akármilyeneket 
ám! Ezek technikailag felturbózott hadihajók, nagyobb tűzerővel rendelkeznek. Parancsot kaptam 
további itt maradásra a Belkadan felett, amíg Traviis Parancsnok szintén meg nem érkezik ide. Ők 
lesznek a Guardian Alakulathoz tartozó egységek. Azért említem meg őket így, mert nem sorolhatóak 
a Haditengerészetbe, de a Hadseregbe sem. A vezetőség sem sorolja őket egyik haderőnemi 
kategóriába. Simán csak a két hadtest nevét említik meg szóbekerülésükkor: Quantum és Royal 
Páncélos Hadtest.  
 
 65. 03. 24. 
 
Már egyre türelmetlenebb vagyok, szintúgy a legénység is.  Az FRSZ elleni hadjáratok annak ellenére, 
hogy jól haladnak biztosan elkélhet a segítségünk. Traviis még mindig nem érkezett meg, azt hiszem, 
hamarosan üzennünk kellene a Haditengerészeti Parancsnokságnak a dolog sürgetését illetően. Az 
alakulatunk egyik testvérhajóját, a B-699-et elküldték a Muunilinst ostromlására, de szinte az 
indulását követő 12 órán belül visszarendelték. Ryk Fett Mandalor Hadúr átvette az FRSZ főváros 
ostromlását tőlünk. Nagyszerű… Ez a Mandalor ide tolja a képét, mikor megadatna nekem egy kiadós 
munka a fronton. Jóllehet, az alám berakott hajóalakulat zászlóshajója, a B-304 tele van az újoncokkal, 
ennek ellenére nem tartom kizárnak sok ütközet megnyerését. Tschel Hadnagy látszólag gyakorlott 
legénységi tiszt, biztosan jól fogja továbbítani a parancsokat, amelyeket kiadok. Bízom a 
képességeiben. 
 
65. 03. 29. 
 
 A várva várt parancsnok ma reggel megérkezett. Tegnap előtt küldtünk egy üzenetet a 
Haditengerészeti Parancsnokságnak, jelezve benne a felháborodásunkat a késlekedő Quantum és 
Royal Páncélos Hadtest és indulásunk miatt. Úgy látszik reagálva az üzenetünkre, gyorsabb tempóval 
kezdték meg kivonulásukat a Bakura bolygóról. Egyelőre még nem tudom, mit gondoljak erről a 
Traviis-ról, ahogy késlekedéséből kiderült, egyelőre nem mondok előítéleteket. Ma még nem 
találkoztam vele, csak a jelentésben olvastam a megérkezését.  Végül is a Bakura a Galaxis túl felén 
van, nem csodálkozom a késlekedésén. 
 
65. 03. 29. 
 
Még a Belkadan mögötti nap lenyugvása előtt a parancsnoki hídra feljött Traviss. Mit ne mondjak, 
elegáns, magára sokat adó ember. Kicsit máshogy képzeltem el külsőleg, magatartása példás. 
Egyesek szerint ő mentette meg harcolt Keller Klón-Marsall Parancsnokkal a Telos bolygón a WAR-
Tech ellen, mikor a Klón-Marsall halála bekövetkezett.  
Mind ez idő alatt kis kitérővel visszatért a B-699 sorszámú Titan. Megkaptuk az indulási parancsot is. 
Élen a B-304-essel és a B-699, valamint a B-632-es kíséretében elindulunk áttörni a Tapani Szektor 
védvonalait. Fondor bolygóra megyünk, mert állítólag ott tartózkodik egy olyas valaki, aki meg tudja 
mondani, hol építi az FRSZ új típusú szuper fegyverét végső reményként. Útközben felvesszük Keller 
Klón-Marsall Parancsnokot is. Még életemben nem találkoztam vele, bevallom, kicsit izgulok. 



65. 04. 02. 
 
Megálltunk a Devaron bolygónál üzemanyagot és élelem tartalékokat felvenni. Amint végeztünk, 
rögtön egy FRSZ hajókötelék jelent meg az orrunk előtt a hiperűrből. Mivel ők a Klón Háborúkban 
részt vett Független Rendszerek Konföderációjának pár éve újra megalakult állama, (most azonban 
FRSZ – Független Rendszerek Szövetsége néven… - szerző megjegyzése) ezért átvették elődjük 
haditechnikáját. Rémesen rossz a hadviselésük idefent az űrben, mi találatok nélkül megúsztuk. 
Közben megsemmisítettünk 4 Recusant-osztályú Fregattot. Vadászgépeik nem voltak. Csúnya 
vereséget szenvedtek. Mindez után tovább indultunk a Keller-el való találkozási pont irányába. 
 
65. 04. 03.  
 
Elértük a találkozási pontot, éppen a Tapani Szektor határai mellett. Egyelőre még nem érzékeltünk 
ellenséges aktivitást, valószínűleg máshol vonták össze őket. Keller-t az imént vettük fel, azt mondta, 
majd holnap feljön a hídra is, most azonban nem ér rá. Folytatjuk utunkat a Fondor felé, álcázó 
berendezéseinket állandóan működtetve. 
 
65. 04. 04. 
 
Találkoztam a hídon a Klón-Marsall Parancsnokkal, mikor Traviis Parancsnokkal kissé veszekedve 
jöttek fel. Tschel Hadnagy rákérdezett min veszekedtek, mert a hídra igyekezve beléjük botlott, erre 
Keller közölte, nem tartozna rá, de elmondja: …arról vitatkoztunk mennyire lett volna hatással a 
Birodalom jövőjére a halálom. 
Rendkívül szofisztikált ember, látszik rajta, hogy nagy tekintéllyel bír. A kiadott parancsait a legénység, 
kérdés nélkül teljesítette, látszik az újoncokon, hogy tisztelik. Ez rólam is elmondható. 
Parancsba kaptuk, hogy kezdjük meg a teljes sebességű előretörést a Fondor felé. Keller úgy látta a 
helyzetet, hogy egy darabig fénysebesség használata nélkül haladjunk, majd miután biztossá vált, 
hogy nincs a közelben egyetlen FRSZ hajókötelék, felugorhatunk fénysebességre. Keller elnevezte ezt 
a csillagrombolót Empire’s Revenge-nek. (Birodalom Bosszúja – szerző megjegyzése) Találó névnek 
tartom. A B-699 és a B-632 sorszámú csillagrombolókat a Kuat bolygóhoz küldtem. Állítólag egy 
hatalmas FRSZ vadászszázad szétbombázta a felkészületlen, felszínen állomásozó csatahajókat és 
vadászgépeket, bázisokkal és mindennel együtt. Remélem, több ilyenre nem kerül sor, viszont a 
biztonság kedvéért oda küldtek őket. 
Miközben nyugodtan beszélgettünk, a radartiszt jelentette, hogy ellenséges hajók közelednek, mire 
megjelent előttünk három Recusant. A Klón-Marsall parancsba adta a Marg Sabl manővert és a hajó 
hasával előre, 70°szögben megdőlve feléjük indult. Pillanatok alatt végeztünk velük, nem tudtak ez 
ellen mit tenni, a pajzsainkon áthatolhatatlanok voltak az ütegeik lövései. Vadászaink csak kis 
mennyiségű alkalmazására volt szükség. 
 
65. 04. 07. 
 
A három nappal ez előtt elszenvedett sérüléseinket kijavítottuk, amelyek egy Recusant-osztályú 
Fregattal való ütközés következtében történtek. Még tegnap előtt láttuk a távolból felrobbanni az 
egyik menekülő és sérült Recusant-ot. Gyanítjuk: a kifelé szivárgó üzemanyag találkozott az 
Ionhajtóművel, aztán felrobbant az egész hajó. Mocskos FRSZ, remélem Ryk Fett minél hamarabb 
végez a fővárosukban. 
Ma már nagyon közel járunk a Fondorhoz. Pár óra és kilépünk a fénysebességből, nem messze a 
Fondor bolygótól. Traviis felszíni elit páncélos egységei felkészültek a támadásra, már csak el kell 
érnünk a célt. Nem kételkedem a felszínre küldöttek képességében, sőt, mint optimista ember, 
fogadni mernék győzelmükben. Hallottam már erről az egységről és állítólag eléggé veszélyes 
fickókból áll. Ha már veszélyesek biztos tudnak valamit a harcmezőn… Nem szívesen lennék az 
ellenség helyében mikor találkozom velük.  



65. 04. 08. 
 
Elértük a Fondor-t. Egy közeli csillagködben elrejtőzünk, jelenleg zavarjuk a bolygó távközlési 
csatornáit, no meg a radarberendezéseit. Álcázó berendezéseink meg aztán pláne működésbe 
vannak helyezve. Traviis Parancsnok a Red Hand páncélos-század élén már elérte a felszínt és az FRSZ 
bunker felé indultak, ami az itteni főhadiszállásuk. Egy Valara Mendez nevű egyénért indultak, 
állítólag, ha elfogják, az elárulhatja, hogy hol gyártják az FRSZ új szuperfegyveréül szolgáló 
csatahajókat. Az FRSZ úgy gondolja, ezekkel megfordíthatják a háború menetét, amint hadrendbe 
állítják őket, azonban én ezt kétlem. Reménykedünk benne, hogy sehogyan sem lesznek képesek 
erősítést hívni, vagy legalább addig ne tegyék, ameddig mi el nem végeztük a dolgunkat. Keller 
nagyon izgatott ezt illetően, a felszíni csapatait folyamatosan sürgeti. Ahogyan én és még sokan 
mások, állítom, ő sem szeretne tovább nézni ezt a bolygót. Tschel Hadnagy javasolta a 
vadásztámogatást a felszíni csapatoknak. Én is támogattam ezt, de Keller nem egyezett bele, mert 
attól fél, még felfedezik a pozíciónkat és egy nagyobb hajókötelék végez velünk. Van benne némi 
igazság… A Guardian Alakulat másik két felturbózott Titan-osztályú Nehéz Csillagrombolója sem tud 
segíteni. Túl messze vannak, meg, ahogy már említettem ők más feladatra koncentrálnak.  
 
65. 04. 10.  
 
Traviis és a Red Hand visszatért értékes információkkal. Nyílván ezt velem nem közölték mivel 
egyelőre úgy látszik, nem vagyok érintett ebben az ügyben. Parancsot kaptunk indulásra. Először a 
Bakura lett megjelölve úti célnak, de aztán jött a Belkadan-ról az értesítés miszerint nagyobb 
szükségük van ránk a Rhen Var felett. Állítólag az új szuperfegyvereket akarják ott bevetni az 
ellenséges erők, de mi szokás szerint igyekszünk mindent megtenni győzelmünk érdekében. Végül is 
egy ilyen hajóval, mint ez, nem lesz nehéz…    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ez a napló Kier Tengernagy, az Empire’s Revenge elnevezésű, B-304 sorszámú Titan-osztályú Nehéz 
Csillagromboló kapitányának első bevetéséről szól. Ezt a Guardian Alakulatba történő áthelyezése 

után hajtott végre, mint az alakulat parancsnoka. 
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